



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

**II ERRATA AO EDITAL Nº 062/2018 - UEPA**  
**PROCESSO SELETIVO 2019 – PROSEL**

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a alteração no **ANEXO I - QUADRO GERAL DE VAGAS do Edital nº 062/2018 - Processo Seletivo 2019 - PROSEL**, conforme especificado abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

| <b>OFERTA DE VAGAS DO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO - CCSE 2019</b> |                                      |                   |          |     |            |     |         |     |                          |
|---|--------------------------------------|-------------------|----------|-----|------------|-----|---------|-----|--------------------------|
| <b>BELÉM</b>  |                                      |                   |          |     |            |     |         |     |                          |
| REGIÃO DE INTEGRAÇÃO  | CURSOS                               | Nº TOTAL DE VAGAS | MATUTINO |     | VESPERTINO |     | NOTURNO |     | REGIME/PERÍODO DE OFERTA |
|   |                                      |                   | VC       | VNC | VC         | VNC | VC      | VNC |                          |
| METROPOLITANA   | Licenciatura em Ciências da Religião | 44                | -        | -   | -          | -   | 22      | 22  | Regular/Anual            |

**LEIA-SE:**

| <b>OFERTA DE VAGAS DO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO - CCSE 2019</b> |                                      |                   |          |     |            |     |         |     |                          |
|---|--------------------------------------|-------------------|----------|-----|------------|-----|---------|-----|--------------------------|
| <b>BELÉM</b>  |                                      |                   |          |     |            |     |         |     |                          |
| REGIÃO DE INTEGRAÇÃO  | CURSOS                               | Nº TOTAL DE VAGAS | MATUTINO |     | VESPERTINO |     | NOTURNO |     | REGIME/PERÍODO DE OFERTA |
|   |                                      |                   | VC       | VNC | VC         | VNC | VC      | VNC |                          |
| METROPOLITANA   | Licenciatura em Ciências da Religião | 44                | -        | -   | 22         | 22  | -       | -   | Regular/Anual            |

As alterações estão disponíveis no site [www.uepa.br](http://www.uepa.br).

Belém, 26 de outubro de 2018.

**RUBENS CARDOSO DA SILVA**  
Reitor da Universidade do Estado do Pará

